ТЕСТ
1. Определить массу одной молекулы, если молярная масса М = 32 · 10 -3 кг/моль.
	А
	B
	C
	D
	E

	m0 = 5,3 · 10 -27 кг
	m0 = 5,3 · 10 -26 кг
	m0 = 5,3 · 10 -16 кг
	m0 = 5,3 · 10 -10 кг
	m0 = 5,3 · 10 -8 кг


2. Какие физические параметры у двух тел обязательно должны быть разными для того, чтобы эти тела не находились в тепловом равновесии?
	А
	B
	C
	D
	E

	давление


	средняя квадратичная 
скорость молекул
	температура


	объем тел


	масса тел




3. Какая из приведенных ниже формул является  уравнением состояния идеального газа?

	А
	B
	C
	D
	E

	ν = 
[image: image1.wmf]A

N
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	p = 
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4. Водяной пар конденсируется. Поглощается или выделяется при этом энергия?
	А
	B
	C
	D
	E

	поглощается
	выделяется
	не поглощается и не выделяется
	может поглощаться, а может выделяться
	вначале выделяется, а затем поглощается


5. Какой из изохор на рT – диаграмме соответствует наибольший объем?
	А
	B
	C
	D
	E

	изохоре 1
	изохоре 2
	изохоре 3
	изохоре 4
	изохоре 5







6. Нейтральная водяная капля разделилась на две. Первая из них обладает зарядом +q. Каким зарядом обладает вторая капля?
	А
	B
	C
	D
	E

	+2q                     
	+q                      
	0                  
	-q                
	-2q


7. Укажите соотношение между потенциалами в точках А, В, С поверхности металлического стержня, расположенного в электрическом поле.
	А
	B
	C
	D
	E

	φА = φВ = φС = 0
	φА > φВ > φС
	φА = φВ = φС ≠ 0
	φА < φВ < φС
	φА = 0,  φВ < φС




8. Какими носителями электрического заряда создается электрический ток в растворах электролитов?
	А
	B
	C
	D
	E

	электронами и положительными ионами           
	положительными и отрицательными ионами                                     
	положительными и отрицательными ионами, электронами 
	только электронами                                                
	только положительными ионами


9. Что такое термоэлектронная эмиссия?

	А
	B
	C
	D
	E

	выбивание электронов с поверхности катода быстрыми положительными ионами
	испускание электронов при нагревании катода до высокой температуры
	вырывание электронов сильным электрическим полем
	испускание электронов при освещении светом
	выделение или поглощение теплоты при прохождении постоянного тока по неравномерно нагретому однородному проводнику


10. Укажите, от какого из приведенных условий зависит сопротивление проводника.
	А
	B
	C
	D
	E

	от ЭДС источника, к которому подключен проводник                
	от силы тока в цепи

	от геометрических параметров и материала проводника           
	от напряжения на проводнике


	от силы тока в цепи, напряжения на проводнике


11. При наличии донорной примеси в полупроводнике увеличивается …

	А
	B
	C
	D
	E

	число дырок                  
	число свободных электронов                
	число свободных протонов 
	число свободных позитронов                                                        
	число свободных нейтронов


12. В каких единицах выражается сила тока?
	А
	B
	C
	D
	E

	Джоулях
	Ваттах
	Вольтах
	Амперах
	Омах


13. Электрический ток в электролитах представляет собой: …
	А
	B
	C
	D
	E

	поток электронов
	поток позитронов
	поток «-» и «+» ионов
	поток нейтронов
	поток протонов


14. Найти энергию  конденсатора емкостью С = 3 пФ, если его заряд 15 нКл.

	А
	B
	C
	D
	E

	Wp = 45 Дж
	Wp = 3,75 Дж
	Wp = 37,5  мкДж
	Wp = 45 нДж
	Wp = 4,5 нДж


15. В электростатическом поле находится проводник. Как расположены силовые линии вблизи поверхности проводника?

	А
	B
	C
	D
	E

	параллельно поверхности                             
	перпендикулярно поверхности     


	под произвольным углом                     
	проводник не влияет на силовые линии        


	среди предложенных ответов нет правильного


16. Укажите графическую зависимость силы тока от напряжения, выражающая закон Ома для участка цепи.

	А
	B
	C
	D
	E

	



         график 1    
	                                     
          график 2
	                               
         график 3
	                                     
          график 4
	                                 
          график 5


17. Какой из ниже приведенных двигателей не является тепловым?

	А
	B
	C
	D
	E

	двигатель внутреннего сгорания   
	паровая машина     
	генератор переменного тока
	дизель                                                                                     
	все двигатели тепловые


18. Пространство между обкладками конденсатора заполнено диэлектриком. В этом случае (где С0- емкость конденсатора без диэлектрика):

	А
	B
	C
	D
	E

	С = С0 /ε
	С = ε С0
	С = С0 / (1+ε)
	С = (1+ε)С0
	С = (1+ε)С0 / (1-ε)


19. Какими эффектами в газе можно пренебречь для того, чтобы газ считался идеальным?

	А
	B
	C
	D
	E

	взаимодействием молекул на расстоянием              
	взаимодействием молекул при столкновении
	столкновениями молекул                                        
	массами молекул 


	среди предложенных ответов нет правильного


20. Укажите закон Бойля – Мариотта.

	А
	B
	C
	D
	E

	P V= const
	P / T= const
	P V / T = const
	V / T = const
	1 / T = const


21. Температура газа была 300 К и возросла на 8%. Какова стала температура газа?
	А
	B
	C
	D
	E

	337,5 К
	308 К
	324 К
	2400 К
	1200 К


22. Найдите массу молекулы водорода (NA = 6,02 · 10 23 1/моль).

	А
	B
	C
	D
	E

	2,78  · 10 -26 кг
	5,33  · 10 -26 кг
	8,05  · 10 -26 кг
	2,75  · 10 -26 кг
	0,33  · 10 -26 кг


23. Как изменится сила кулоновского взаимодействия между двумя одинаковыми небольшими проводящими заряженными шариками, находящимися на расстоянии R друг от друга, имеющие заряды +2q и -6q, если их привести в соприкосновение, а затем раздвинуть на прежнее расстояние?

	А
	B
	C
	D
	E

	увеличится в 4 раза
	останется неизменной
	уменьшится в 3 раза
	увеличится в 3 раза
	увеличится в 4/3 раза


24. Провод сопротивлением 1 Ом растянули по длине втрое. Чему равно теперь его сопротивление?
	А
	B
	C
	D
	E

	9 Ом
	6 Ом
	3 Ом
	1 Ом
	5 Ом


25. Чему  равна  сила  тока  при  коротком  замыкании  с  ЭДС  ε = 12 В,  внутренним  сопротивлением   r = 0,1 Ом?

	А
	B
	C
	D
	E

	I = 1,2 А                 
	I = 12 А                 
	I = 120 А             
	I = 1200 А                 
	I = 0,12 А


26. В сосуде находится 1 моль газообразного водорода. Сколько (примерно) молекул водорода находится в сосуде?
	А
	B
	C
	D
	E

	10 23
	2 · 10 23
	6 · 10 23
	6 · 10 26
	10 18


27. Как изменится давление идеального газа, если при неизменной концентрации средняя квадратичная скорость молекул увеличится в 3 раза?
	А
	B
	C
	D
	E

	увеличится в 9 раз                                  
	увеличится в 3 раза                                 
	уменьшится в 3 раза 
	не изменится                               
	уменьшится в 9 раз


28. Какая из приведенных ниже формул является основным уравнением молекулярно-кинетической теории идеального газа?
	А
	B
	C
	D
	E

	pV = 
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	V2=Vх 2+Vу 2+ Vz 2
	V = Vх + Vу + Vz


29. Вода превращается в лед при постоянной температуре 00С. Поглощается или выделяется при этом энергия?

	А
	B
	C
	D
	E

	поглощается


	выделяется


	не поглощается и не выделяется
	может поглощаться и выделяться
	вначале выделяется, а затем поглощается


30. Какой из изобар на VT – диаграмме соответствует наибольшее давление?
	А
	B
	C
	D
	E

	изобаре 1

	изобаре 2

	изобаре 3


	изобаре 4


	давление во всех одинаково







31. Модуль напряженности электрического поля в точке, где находится заряд 10 -7 Кл равен 5 В/м. Определите силу, действующую на заряд.

	А
	B
	C
	D
	E

	10 -8 Н
	5 · 10 -7 Н
	5 · 10 7 Н
	6 · 10 7 Н
	2 · 10 8 Н


32. Отрезок провода разрезали пополам и соединили куски параллельно. Как изменилось сопротивление провода?

	А
	B
	C
	D
	E

	уменьшилось в 4 раза
	уменьшилось в 2 раза
	не изменилось
	увеличилось   в 2 раза
	увеличилось в 4 раза


33. Что происходит в полярном диэлектрике при внесении его в однородное электростатическое поле?

	А
	B
	C
	D
	E

	смещение молек. диполей вдоль поля
	ориентация диполей против поля
	смещение молек.  диполей против поля
	ничего не произойдет
	ориентация диполей по полю


34. Какие частицы являются носителями тока в газах?
	А
	B
	C
	D
	E

	только электроны
	положительные и отрицательные ионы
	полож., отриц. ионы и электроны
	только положительные ионы
	только отрицательные ионы


35. Какой минимальный по  абсолютному значению электрический заряд может быть перенесен электрическим током в вакууме?

	А
	B
	C
	D
	E

	е ≈ 1, 6 · 10 -19 Кл


	2е ≈ 3,2 · 10 -19 Кл


	любой, сколь угодно малый
	мин. заряд зависит от t пропускания тока
	минимальный заряд зависит от силы тока


36. Какой заряд получит конденсатор емкостью 500 мкФ, если соединить с полюсами батареи с напряжением 40В?

	А
	B
	C
	D
	E

	12,5 мКл
	20 мКл
	80 мКл
	40 мКл
	60  мКл  


37. Чему равно общее сопротивление электрической цепи?
	А
	B
	C
	D
	E

	R = 3 Ом
	R = 4 Ом
	R = 12 Ом
	R = 16 Ом
	R = 18 Ом



 



38. Укажите график температурной зависимости сопротивления металлических проводников.
	А
	B
	C
	D
	E

	график 1
	график 2
	график 3
	график 4
	график 5







39. В каких единицах выражается напряжение?

	А
	B
	C
	D
	E

	Джоулях
	Ваттах
	Вольтах
	Амперах
	Омах


40. С ростом температуры сопротивление полупроводника …

	А
	B
	C
	D
	E

	не изменится                                                           
	нет определенности                                      
	растет


	уменьшается                                        
	среди предложенных ответов нет правильного


41. Найти энергию  конденсатора емкостью С = 5 пФ, если напряжение на обкладках 300 В.

	А
	B
	C
	D
	E

	Wp = 15 Дж
	Wp = 4,5  · 10 -7 Дж
	Wp = 15 нДж
	Wp = 225 нДж
	Wp = 325 нДж


42. Где локализована энергия заряженного конденсатора?
	А
	B
	C
	D
	E

	на обкладках


	в подводящих проводах
	в пространстве между обкладками
	нет определенности


	на обкладках и подводящих проводах


43. Какое направление имеет вектор напряженности электрического поля в точке А, находящийся внутри равномерно заряженной сферы?

	А
	B
	C
	D
	E

	1
	2
	3
	4
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44. В каком из нижеприведенных случаев внутренняя энергия системы изменяется за счет совершения механической работы? Найдите неправильный ответ.

	А
	B
	C
	D
	E

	нагревание куска свинца при соударении
	нагревание ложки в стакане с горячим чаем
	нагревание морской воды после шторма
	нагревание шин автомобиля при торможении
	нагревание детали во время обработки на станке


45. Два шарика имеют заряды 5 мкКл и -3 мкКл соответственно. Какой заряд они будут иметь после того, как их соединили, а затем развели на большое расстояние друг от друга? Размеры шариков одинаковые и они проводящие.
	А
	B
	C
	D
	E

	– 2 мкКл, 2 мкКл                  
	1 мкКл, 1 мкКл                
	2 мкКл, 0 мкКл
	2 мкКл, 2 мкКл              
	– 1 мкКл, 2 мкКл


46. С ростом температуры сопротивление полупроводника …
	А
	B
	C
	D
	E

	не изменится                                                           
	нет определенности                                      
	растет


	уменьшается                                        
	среди предложенных ответов нет правильного


47. Определить сопротивление проводника из графика
	А
	B
	C
	D
	E

	R=0
	R=1 Ом
	R=10 Ом
	R=100 Ом
	R=1000 Ом





                    



48. Найти концентрацию молекул,  если в 0,01 м3 содержится 8  · 10 10 молекул.1/м3

	А
	B
	C
	D
	E

	2,78  · 10 -26 кг
	5,32  · 10 -26 кг
	8,05  · 10 -26 кг
	2,75  · 10 -26 кг
	4,03  · 10 -26 кг


49. Термодинамической системе передано количество теплоты 200 Дж. Как изменится внутренняя энергия системы, если при этом она совершила работу 400 Дж?

	А
	B
	C
	D
	E

	уменьшилась на 400 Дж
	осталась без изменений
	увеличилась на 200 Дж
	уменьшилась на 200 Дж
	увеличилась на 400 Дж


50. Как изменится масса меди, выделившаяся при электролизе раствора медного купороса, если сила тока через раствор увеличится в 4 раза, а время пропускания тока уменьшится в 2 раза?

	А
	B
	C
	D
	E

	уменьшится  в 2 раза
	не изменится
	увеличится в 2 раза
	увеличится в 8 раз
	уменьшится в 8 раз


51. В сосуде содержится 3 моля водорода. Число молекул водорода в сосуде (NА=6·1023 моль-1).
	А
	B
	C
	D
	E

	2·1023
	1018
	1023
	2·1026
	18·1023


52. Укажите наиболее правильную формулу определения давления газа.
	А
	B
	C
	D
	E
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53. Напряжение на обмотках конденсатора 400 В. При полной разрядке конденсатора через резистор в цепи проходит электрический заряд 0,4 Кл. Тогда энергия, выделяемая на резисторе:
	А
	B
	C
	D
	E

	25 Дж
	80 Дж
	50 Дж
	160 Дж
	10 Дж


54. На заряд 2·10-7 Кл в некоторой точке электрического поля действует сила 0,015 Н. Напряженность поля в этой точке:
	А
	B
	C
	D
	E

	7,5·104 Н/Кл
	4·104 Н/Кл
	5·104 Н/Кл
	5,5·104 Н/Кл
	2,5·104 Н/Кл


55. Как называется процесс изменения состояния газа при постоянном объеме?
	А
	B
	C
	D
	E

	адиабатный
	изохорный
	изобарный
	изотермический
	равновесный


56. Проводник длиной 6 м имеет сопротивление 3 Ом. Какое сопротивление имеет такой же проводник длиной 10 м?
	А
	B
	C
	D
	E

	11,8 Ом
	1,2 Ом
	0,5 Ом
	20 Ом
	5 Ом


57. Как зависит сопротивление проводника от увеличения его температуры?
	А
	B
	C
	D
	E

	увеличивается
	Не уменьшается
	уменьшается
	одинаковое
	Не зависит


58. Внутренняя энергия 12 моль гелия при температуре 270С равна …
	А
	B
	C
	D
	E

	0,448·10-3 Дж
	4,48 Дж
	4,48·10-3 Дж
	0,448·103 Дж
	44,8·103 Дж


59. Какую работу совершил газ, если при постоянном давлении 1·105 Па его объем изменился на 2·10-3 м3?
	А
	B
	C
	D
	E

	0,2 кДж
	0,8 кДж
	0,1 кДж
	0,6 кДж
	1 кДж


60. R1=1 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом, R4=4 Ом. Найти общее сопротивление в цепи, если резисторы подключены к источнику тока в точках АВ. 
	А
	B
	C
	D
	E

	Rобщ = 0,9 Ом
	Rобщ = 2,1 Ом
	Rобщ = 2,4 Ом
	Rобщ = 2,5 Ом
	Rобщ = 1,6 Ом


                                             
                                                                                A



                                                                                                                                         B
61. Сопротивление угольного проводника при нагревании от 0 до 2200С уменьшилось с 15 до 13,5 Ом. Определить температурный коэффициент сопротивления угля.
	А
	B
	C
	D
	E

	-4,5·10-4 К-1
	-3·10-4 К-1
	-3,5·10-4 К-1
	0,0042 К-1
	-2,5·10-4 К-1


62. Какие параметры изменяются при протекании изотермического процесса в данной массе газа?
	А
	B
	C
	D
	E

	P, T
	V, T
	P, V, T, m
	P, V
	P, V, T


63. Единица измерения электрического заряда в системе СИ – это …
	А
	B
	C
	D
	E

	1 А
	1 А/с2
	1 Кл·с
	1 А·с
	1 А/с


64. Имеются два конденсатора соответственно электроемкостью 2 мкФ и 4 мкФ. Найти их общую емкость при параллельном соединении.
	А
	B
	C
	D
	E

	6 пФ
	6 Ф
	6 нФ
	6 мкФ
	6 мФ


65. Выражение, определяющее кинетическую энергию тела:
	А
	B
	C
	D
	E

	2mυ
	mυ
	mυ2/2
	2mυ2
	mυ/2


66. Какие процессы изображены на рисунках?
	А
	B
	C
	D
	E

	изохорный, изотермический, изобарный
	изохорный, изобарный, изохорный
	изохорный, изотермический, изохорный
	изобарный, изотермический, изохорный
	изохорный, изобарный, изотермический


                    P                                                      P                                                       P
                                            T                                                     T                                                       T
67. Ток в водном растворе соли создается …
	А
	B
	C
	D
	E

	только электронами
	электронами и «дырками»
	ионами и «дырками»
	электронами и ионами
	только ионами


68. Как изменится напряженность электрического поля, созданного точечным зарядом, при увеличении расстояния от него в 4 раза?
	А
	B
	C
	D
	E

	уменьшится в 16 раз
	увеличится в 16 раз
	уменьшится в 4 раза
	не изменится
	уменьшится в 2 раза


69. Если на батарейке написано 1,5 В, то это означает, что …
	А
	B
	C
	D
	E

	напряжение на участке цепи 5 В
	сторонние силы совершают работу 5 Дж при перемещении заряда в 1 Кл от одного полюса источника к другому
	сторонние силы совершают работу 1,5 Дж при перемещении заряда в 1 Кл от одного полюса источника к другому
	разность потенциалов между концами проводника равна 5 В
	напряжение на участке цепи 1,5 В


70. Что называют анизотропией?
	А
	B
	C
	D
	E

	зависимость показателя преломления от длины волны
	зависимость ряда физических свойств от направления в кристалле
	свойство кристаллов поглощать энергию
	зависимость силы отталкивания молекул от расстояния между ними
	зависимость физических свойств кристаллов от температуры


71. Конденсатор емкостью 20 мкФ заряжен до напряжения 300 В. Определите заряд конденсатора.
	А
	B
	C
	D
	E

	5 мКл
	9 мКл
	6 мКл
	7 мКл
	8 мКл


72. При напряжении на концах проводника  в 6 В сила тока 1,5 А. Какова сила тока при напряжении в 12 В?
	А
	B
	C
	D
	E

	0,6 А
	1 А
	4 А
	2 А
	3 А


73. Броуновское движение можно наблюдать в 1) жидкости, 2) газе, 3) твердом теле.
	А
	B
	C
	D
	E

	1, 2 и 3
	1 и 2
	только 1
	только 2
	 только 3


74. При нагревании газа (газ при постоянном объеме), ему было сообщено 20 кДж теплоты. Каково изменение внутренней энергии газа?
	А
	B
	C
	D
	E

	10 кДж
	35 кДж
	40 кДж
	20 кДж
	25 кДж


75. В одном моле водорода содержится …
	А
	B
	C
	D
	E

	6·1026 молекул
	1023 молекул
	3·1023 молекул
	12·1023 молекул
	6·1023 молекул


76. Какое количество вещества содержится в алюминиевой детали массой 5,4 кг, если молярная масса алюминия равна 27·10-3 кг/моль?
	А
	B
	C
	D
	E

	146 моль
	2·10-4 моль
	5 моль
	200 моль
	2·103


77. Как называется процесс изменения состояния газа при постоянном давлении?
	А
	B
	C
	D
	E

	изотермический
	изохорный
	адиабатный
	равновесный
	изобарный


78. Какова средняя кинетическая энергия атома аргона, если температура газа 170С (k=1,38·10-23 Дж/К)?
	А
	B
	C
	D
	E

	276·10-23 Дж
	6·1021 Дж
	6·10-21 Дж
	35·10-23 Дж
	621 Дж


79. В некоторой точке поля заряд 10-7 Кл действует сила 4·10-3 Н. Найти напряженность поля в этой точке.
	А
	B
	C
	D
	E

	5·104 Н/Кл
	6·104 Н/Кл
	4·104 Н/Кл
	2·104 Н/Кл
	3·104 Н/Кл


80. Закон Фарадея можно записать в виде …
	А
	B
	C
	D
	E

	m=kt
	I=m/t
	I=kmt
	m=kI
	m=kI∆t


81. Четыре проводника сопротивлением 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом, 4 Ом соединены последовательно. Определить их общее сопротивление.
	А
	B
	C
	D
	E

	7,7 Ом
	0,48 Ом
	4,7 Ом
	10 Ом
	6,2 Ом


82. Какой процесс изображен на рисунке?
	А
	B
	C
	D
	E

	изобарный
	изотермический
	адиабатный
	изохорный
	термодинамический


                                                                                                     Р

                                                                                                                                 Т
83. Электрический ток в металлах создается …
	А
	B
	C
	D
	E

	электронами и положительными ионами
	только отрицательными ионами
	только электронами
	положительными и отрицательными ионами
	электронами и отрицательными ионами


84. Наименьшая величина встречающегося в природе заряда, выраженная в единицах СИ, равна …
	А
	B
	C
	D
	E

	1 Кл
	10-12 Кл
	1,6·10-19 Кл
	1,9·10-16 Кл
	1 нКл


85. Какова емкость конденсатора, если ему сообщили заряд 6·10-5 Кл от источника напряжения 120 В?
	А
	B
	C
	D
	E

	5 мкФ
	0,05 мкФ
	50 мкФ
	5 нФ
	0,5 мкФ


86. По какой формуле рассчитывается внутренняя энергия идеального одноатомного газа?
	А
	B
	C
	D
	E

	U =
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	нет правильного 

ответа
	U ≈
[image: image17.wmf]M
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87. Оцените максимальное КПД, которое может иметь тепловая машина с температурой нагревателя 8270С и температурой холодильника 270С.
	А
	B
	C
	D
	E

	73%
	97%
	37%
	100%
	27%


88. Уравнение состояния идеального газа (уравнение Менделеева-Клапейрона).
	А
	B
	C
	D
	E

	P1 V1 =  P2 V2
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89. Емкость конденсатора 0,25 мкФ, а разность потенциалов между пластинами 400 В. Определите энергию конденсатора.
	А
	B
	C
	D
	E

	5·10-2 Дж
	2·10-2 Дж
	4·10-2 Дж
	3·10-2 Дж
	6·10-2 Дж


90. Укажите единицу измерения напряженности электрического поля.
	А
	B
	C
	D
	E

	В/м
	В
	Кл/м2
	Кл/м3
	Ф/м


91. Эбонитовая палочка, потертая о сукно, получила заряд. Как изменилась масса палочки? 

	А
	B
	C
	D
	E

	уменьшилась в 3 раза
	незначительно увеличилась
	увеличилась в 2 раза
	уменьшилась
	не изменилась


92. 2 моля идеального одноатомного газа нагрели на 50 К. Как изменилась его внутренняя энергия?
	А
	B
	C
	D
	E

	2077,5 Дж
	2493 Дж
	1662 Дж
	831 Дж
	1246,5 Дж


93. Рассчитайте концентрацию молекул водорода, если масса молекулы водорода 3,3·10-27 кг, давление в сосуде равно 4·104 Па, а средний квадрат скорости равен 2,5·105 м2/с2.
	А
	B
	C
	D
	E

	1,45·1026 м-3
	1,5·1020 м-3
	2·1024 м-3
	145·1026 м-3
	1,5·10-26 м-3


94. Кристалл отличается от аморфного тела …
	А
	B
	C
	D
	E

	твердостью и прочностью
	анизотропностью
	прозрачностью
	прочностью
	твердостью


95. Каким сопротивление обладает нагревательный элемент, рассчитанный на напряжение 11 В, если сила тока в нем 5 А?
	А
	B
	C
	D
	E

	0,045 Ом
	0,55 Ом
	0,22 Ом
	22 Ом
	550 Ом


96. Как нужно изменить объем газа для того, чтобы при постоянном давлении температура уменьшилась в 3 раза?
	А
	B
	C
	D
	E

	увеличить в 3 раза
	уменьшить в 3 раза
	не изменять
	уменьшить в 6 раз
	увеличить в 6 раз


97. Электроны в вакуумном диоде образуются вследствие явления …
	А
	B
	C
	D
	E

	нагревания
	термоэлектронной эмиссии
	ионизации
	фотоэффекта
	рекомбинации


98. При изотермическом процессе газу передано количество теплоты 2·108 Дж. Чему равна работа, совершенная газом?
	А
	B
	C
	D
	E

	108 Дж
	2·108 Дж
	6·108 Дж
	0
	4·108 Дж


99. Электрическое сопротивление металлической проволоки при температуре 250С равно 25 Ом, при температуре 600С – 20 Ом. Вычислите температурный коэффициент электрического сопротивления металла.
	А
	B
	C
	D
	E

	-1,5·10-3 К-1
	-5·10-3 К-1
	-0,5·10-3 К-1
	-3,5·10-3 К-1
	-2,5·10-3 К-1


100. Выпив глоток чая массой 20 г при температуре 46,50С, человек получит количество теплоты … (температура тела 36,50С, удельная теплоемкость чая 4200 Дж/кг·0С
	А
	B
	C
	D
	E

	0,84 Дж
	840 Дж
	84 Дж
	8400 Дж
	1840 Дж
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